Французский актер-винодел налаживает контакты в Киеве

## Жерар <u>Депард</u>ье готовится стать казаком

Илона Заец / КИЕВ

Очередной визит на Украину французского киноактера Жерара Депардье неожиданно выявил, что богатыри на земле украинской перевелись. Во всяком случае, Виктор Ющенко, не найдя среди земляков достойных кандидатов на эту роль, предложил сыграть ее Жерару Депардье.

Французский актер уже стал частым гостем на Украине. Здесь он снимается в рекламных роликах, участвует в общественных мероприятиях, будучи владельцем виноградников и производителем вин, пытается найти общий язык с местными виноделами.

Так, в мае прошлого года по приглашению украинского президента французский актер побывал на крымских виноградниках, которые привлекли его возможностью производить «интернациональное вино», используя крымский виноград и французские технологии. «Моя цель — познакомить весь мир с вином Крыма», — заявил тогда Депардье.

На этот раз французский актер приехал в Киев, чтобы встретиться с президентом Украины Виктором Ющенко, которого сам Депардье называет своим близким другом.

Встреча состоялась в доме семьи Ющенко в селе Безрадичи, недалеко от Киева. Главной темой разговора стало обсуждение экранизации франко-украинского кинопроекта «Тарас Бульба», главная роль в котором и была предложена французскому гостю. Ранее Виктор Ющенко сообщал, что берет этот проект под свой патронаж. «Это будет классный, красивый фильм, который ждет Украина», - отмечал Ющенко. Для погружения в образ Жерар Депардье попросил хозяев познакомить его с некоторыми традициями украинского народа, затем ему показали коллекцию украинских «старожытностей», предметов старины, оставшихся президенту от предков. На память о встрече Ющенко подарил Депардье украинскую вышиванку (вышитую рубашку), в которой в тот же день вечером актер пришел на телеинтервью.

Актер признался, что рассказанное украинским президентом очень поможет ему в ходе подготовки к роли Тараса Бульбы во франко-украинском сериале, который будет сниматься на Украине. Он сообщил, что к его съемкам будут привлечены кинозвезды из Украины и Польши, компанию которым может составить и известный американский актер Джон Малкович. Постановщиком фильма Депардье хотел бы видеть не Ежи Гофмана, которому предлагали этот сценарий ранее, а режиссера Жозе Даян, под чьим руководством он снимался в последней экранизации «Графа Монте-Кристо». «Постепенная реанимация киноиндустрии на Украине поможет этой стране ярче представить себя на международной арене - и не только в Европе, но и за океаном», - заявил французский актер журналистам. Он также сообщил, что привез на Украину принципиально новый телевизионный проект, который, без всякого сомнения, найдет своего зрителя. В нем будут участвовать самые известные люди Франции, включая политиков, журналистов и актеров. Не смог Депардье обойти стороной и свое хобби. Он сообщил, что не утратил интереса к украинским виноградникам в Крыму и Закарпатье.

Вчера Жерар Депардье посетил киностудию имени Александра Довженко, где обсудил с представителями украинского кино планы съемок «Тараса Бульбы». Ознакомившись также со студийными помещениями, гость выразил надежду на то, что студию ждет прекрасное будущее и уже в самое ближайшее время она может вновь стать процветающей «фабрикой грез».

